



Суд приговорил убийцу к длительному сроку лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 23-летнего жителя Покровского района Александра Забродина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что 19 апреля 2010 года Забродин, прибывая в состоянии токсического и алкогольного опьянения, с целью убийства, пришел в дом к ранее ему знакомой 88-летней односельчанке к которой испытывал личную неприязнь. Злоумышленник проник в жилище потерпевшей, взял со стола кухонный нож, подошел к хозяйке дома и нанес ей ножом несколько ударов в жизненно-важные органы. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Продолжая свои преступные действия, Забродин принес из надворной постройки потерпевшей дизельное топливо, облил горючим предметы быта и поджог дом. В результате пожара огнем было полностью уничтожено домовладение потерпевшей.

Приговором суда Александру Забродину назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722587>